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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 598

Aos 17 (dezessete) dias do mss de novembro de 2014 (dois mil e quatorze), na
sede do poder legislativo municipal,1ocalizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex5u estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ndmero 598 (quinhentos e noventa e oito), com a presenea dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto o vereador Presidente Flavio
Rocha Peixoto e a vereadora Maria Jos6 de Andrade.

Assumindo a presidencia, o primeiro, secretdrio vereador Domingos Leandro da
Fons6ca Jinior, convidou o segundo secrefario, vereador Jose Mauricio da Silva, para
assumir a primeira secretaria e o vereador Thiago Gongalves de Lima, para assulnir a
segunda, composta a mesa, o Sr. Presidente pediu a todos para ficarem de p6 e em nome
de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secretdrio da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessfro anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por pale dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo
aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
proposigao escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espago para as proposig6es
orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espapo para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es foi encerrado o expediente.

Percebendo a ausencia de proposigao em pauta o Sr. Presidente dispensou a
ordem do dia e abriu o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores.

Fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves, que ap6s cumprimentar a
todos, disse nao esfa vendo hoje a plateia no audit6rio desta casa e que os vereadores,
sfro cobrados e muitas vezes o povo nao faz o seu papel o que entristece o vereador,
pediu que fosse registrado a falta de respeito pelo qual o Sr. Presidente vein tratando os
colegas e ate o povo, logo ele tern foxpa para mandar ate o dia da sessao, isso prova que
ate o povo que o acompanha, hoje nao se faz preserite, pede ainda que o vereador
presidente justifique a sua falta e se nao fizer que seja descontado o do seu subsidio,
disse ainda que o presidente vein falando inverdades levantando falsos contra esse
vereador, finalizou pedindo desculpas aos colegas vereadores e aos funcionarios desta
casa pelo acontecido na sessao do dia 03 de novembro, e que nao deve imperar a voz do
silencio.

Depois fez uso da palavra o vereador Jos6 Mauricio da Silva, que cumprimentou
autoridades e populares, disse ao Thiago que recebe o seu pedido de desculpas 6 muito
importante, quanto a falta do Sr. Presidente sera registrada, mesmo nao sabendo o que
realmente aconteceu, por6m o vereador Thiago tern razao em cobrar, fmalizou
desejando a todos urn boa noite.
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Nfro havendo mais orador inscrito o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenga de todos convocou uma nova sessao para o dia 24 (vinte e quatro) de
novembro do ano em curso as 20:00 horas, no plenalo desta casa legislativa, depois
pediu a todos para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,17 de novembro de 2014.


